



闵鹿蕾身在全明星心在季后赛

在全明星赛上作为主帅带领北方队 122 比 112 胜南方队,李根 31 分获 MVP

本报广州讯 看着 112 比 122 的比分,无论是球员还是教练,都没有太多的兴奋表情,但在全明星这场秀中,作为压轴大戏,北方队最终还是实现了逆转,主教练闵鹿蕾则笑着说,“说心里话,我现在的心思已经不在这了,早都想去杭州了。”闵鹿蕾今日一早就将搭乘 7 点 35 分的班机前往杭州,备战季后赛。

在广州国际体育演艺中心举行的 CBA 全明星赛,完全是按照 NBA 的标准设计。不过,场内效果虽然不

错,但总给人有种草草收场的感觉。比赛中,很多球员都因为季后赛即将开始而充满顾虑,担心出现伤病。执教全明星球队的教练也都是各自半区成绩最好的球队教练,像今年广东的李春江和北京的闵鹿蕾分别是南、北区的主教练,这些球队也都对季后赛壮志满怀,出于保护球员的考虑,都不会让自己的球星出场太久。

于是,球迷们投票选出的全明星主力阵容更像是来“打酱油”的,而无缘季后

赛的全明星替补球员在出场后则更加卖力。双方主教练也乐意顺水推舟地让他们成为比赛的主宰,反倒是青岛的本土得分王李根大杀四方,与同样来自青岛的外援哈德森一起帮助北区队完成了逆转,得到 31 分和 3 个篮板的李根也毫无悬念地获得了全明星赛 MVP (最有价值球员) 奖杯,“应该说今天状态不错,队员也给我传了很多球,真的很高兴,能够拿到这个奖杯。”李根认为,相比于奖杯,他更希望能够进入国家队。

朱芳雨第 2 次获常规赛 MVP

以 236 分当选,吕晓明、朱彦西分列二、三位

本报广州讯 昨日中午,中国篮协在媒体下榻的酒店举行 CBA 常规赛 MVP 评选,由 48 家媒体和 16 位中国篮球新闻委员会执委投票,广东队朱芳雨以 236 分当选。山西队吕晓明和北京队朱彦西分列二、三位。“这个奖项是对我这个赛季的一个肯定。”朱芳雨在接受采访时表示,自己最大的心愿是在即将开始的 CBA 季后赛中,帮助广东队卫冕。

与前几届常规赛 MVP 评选相同,本次评选也安排在全明星周末进行,并由媒体填写选票。根据规定,外援不得参评,入围者必须常规赛打满 28 场以上,且球队在常规赛中排名前三。在选票上,第一选择的球员得 5 分,第二得 3 分,第三得 1 分。

本赛季,朱芳雨场均均为广东队贡献 16.8 分 4.2 个篮板 1.7 次助攻,这是他第 2 次获此殊荣,此前还曾获 4 届

总决赛 MVP。“其实现在最关键的就是季后赛,与球队一起获得好成绩,这样才可以获得球迷更多的认可。”朱芳雨坦言,要以平常心看待这次评选,“这个赛季球迷给了我很多鼓励和支持,同时也有一些不同的声音,这都能帮助我从困境和低潮中走出来。”

“想学林书豪得多用脑”

本报广州讯 全明星赛期间,不少球员关注着 NBA 比赛,关注着林书豪。不少 CBA 球员希望能够复制这样的奇迹,但在一些老队员看来并不容易。

“林书豪之所以能成功,很重要的一点是因为他会用脑打球,他的头脑清楚冷静,知道什么时候该干什么,这是属于一名优秀控卫最重要的品质,而这正是我们所欠缺的。”作为常规赛

MVP 候选者之一的吕晓明昨日接受本报记者采访时说,CBA 有两名球员是比较有灵性的,分别是辽宁队的杨鸣和八一队的韩硕,“其他大部分年轻球员,都太依赖自己的身体素质,他们要想向更高水平发展,光有身体可不行。”

除了自身努力,机遇也是林书豪不可或缺的成功因素。但在之前进行的技巧挑战赛中,甚至有球员走

着完成比赛,三分球甚至 5 投不中。“他们连最基本的态度都没有,就想着季后赛呢,放弃挑战赛好早些回去备战。”一名业内人士挑破了这层窗户纸。前来观战的国家队助理教练李楠表示,CBA 要出个林书豪太难了:“现在很多年轻球员,心理上、精神上都很脆弱,遇到点挫折就不想练了,他们真该好好跟林书豪学学。”

朱彦西三分球投上瘾了

本报广州讯 作为三分大赛的预赛冠军,朱彦西最后一个亮相,与之前对手选择的投篮顺序不同,他昨晚选择逆时针投篮,由于此前哈德森得到 9 分,孙杰也只得到 13 分,所以对于 21 分进入决赛的朱彦西而言,决赛变得简单。

“我之前还是有点紧张,但上了场一点都不紧张,13,也是我球衣号码,我

想,怎么也能超过这个分数。”朱彦西在接受采访时表示,他的 17 分还算中规中矩。

因为预赛排名第一,朱彦西被安排在最后一个亮相,上场前,翟晓川和将要参加扣篮大赛的常林不停地对他进行鼓励,因为之前两名球员成绩不太理想,朱彦西在第四个投篮点还有 2 球时,便已经获得三分大赛

冠军。对于自己的第一次全明星经历,朱彦西笑着称,“终于拿到这个冠军了,现在很兴奋,没有辜负这么多球迷的希望,包括广州的球迷也很热情。”朱彦西表示,希望自己还能够有机会参加明年全明星赛。对于国家队,小朱也充满向往,“希望我能有机会进国家队,这是每个篮球运动员的梦想。”

■ 荣誉

我来拿大奖
“黑马”李根夺 MVP。

■ 榜样

我来放个松
闵帅难得微笑指挥。

■ 单项·三分球

真的谢谢你们,还能记得我的生日,明天,我又老了一岁,但即使这样,我还是要帮助北京队拿到一个总冠军。

——马布里在赛后获得北京电视台赠送的蛋糕,今日是他 35 岁生日